********************************************************************************

                                    AI-2

 ┌────────────────┬─────────────────────────────────────────────────────────┐

 │ ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ│ U1H  =    9.12; MKP =  117.6; КПДОБ =     .85; М = 203; │

 │                │            N = 25; КХ = 228; КY = 25                    │

 ├────────────────┴─────────────────────────────────────────────────────────┤

 │                    ВОЗМОЖНЫЕ  ВАРИАНТЫ  ЧИСЕЛ  ЗУБЬЕВ                    │

 │                            ПРИ  К =  2                                   │

 ├─────┬──────┬──────┬──────┬──────┬───────────────┬──────┬─────────────────┤

 │     │      │      │      │      │МОНТАЖНОЕ ЧИСЛО│МОДУЛЬ│ГАБАРИТ ПО ДЕЛИТ.│

 │НОМЕР│  Z1  │  Z2  │  Z3  │  Z4  │ПОЛНЫХ ОБОРОТОВ│  ММ  │   ОКРУЖНОСТЯМ   │

 │     │      │      │      │      │   ВОДИЛА  Р   │      │       ММ        │

 ├─────┼──────┼──────┼──────┼──────┼───────────────┼──────┼─────────────────┤

 │  1  │  40.0│  56.0│  20.0│ 116.0│    12.0       │ 3.50 │         266.00  │

 │  2  │  50.0│  70.0│  25.0│ 145.0│  12.0   2.0   │ 2.50 │         237.50  │ 

 │  3  │  60.0│  84.0│  30.0│ 174.0│    12.0       │ 2.25 │         256.50  │

 │  4  │  20.0│  56.0│  40.0│ 116.0│    12.0       │ 2.25 │         148.50  │

 │  5  │  25.0│  70.0│  50.0│ 145.0│  12.0   2.0   │ 2.00 │         165.00  │ 

 │  6  │  30.0│  84.0│  60.0│ 174.0│    12.0       │ 2.00 │         198.00  │

 │  7  │  18.0│  58.0│  50.0│ 126.0│    12.0       │ 2.00 │         134.00  │

 │  8  │  27.0│  87.0│  75.0│ 189.0│    12.0       │ 2.00 │         201.00  │

 │  9  │  75.0│  87.0│  27.0│ 189.0│    12.0       │ 2.25 │         280.13  │

 ├─────┴──────┴──────┴──────┴──────┴───────────────┴──────┴─────────────────┤

 │                    ВОЗМОЖНЫЕ  ВАРИАНТЫ  ЧИСЕЛ  ЗУБЬЕВ                    │

 │                            ПРИ  К =  3                                   │

 ├─────┬──────┬──────┬──────┬──────┬───────────────┬──────┬─────────────────┤

 │     │      │      │      │      │МОНТАЖНОЕ ЧИСЛО│МОДУЛЬ│ГАБАРИТ ПО ДЕЛИТ.│

 │НОМЕР│  Z1  │  Z2  │  Z3  │  Z4  │ПОЛНЫХ ОБОРОТОВ│  ММ  │   ОКРУЖНОСТЯМ   │

 │     │      │      │      │      │   ВОДИЛА  Р   │      │       ММ        │

 ├─────┼──────┼──────┼──────┼──────┼───────────────┼──────┼─────────────────┤

 │  1  │  40.0│  56.0│  20.0│ 116.0│     8.0       │ 2.50 │         190.00  │

 │  2  │  50.0│  70.0│  25.0│ 145.0│     8.0       │ 2.00 │         190.00  │

 │  3  │  60.0│  84.0│  30.0│ 174.0│     8.0       │ 2.00 │         228.00  │

 │  4  │  20.0│  56.0│  40.0│ 116.0│     8.0       │ 2.00 │         132.00  │

 │  5  │  25.0│  70.0│  50.0│ 145.0│     8.0       │ 2.00 │         165.00  │

 │  6  │  30.0│  84.0│  60.0│ 174.0│     8.0       │ 2.00 │         198.00  │

 │  7  │  18.0│  58.0│  50.0│ 126.0│     8.0       │ 2.00 │         134.00  │

 │  8  │  27.0│  87.0│  75.0│ 189.0│     8.0       │ 2.00 │         201.00  │

 │  9  │  75.0│  87.0│  27.0│ 189.0│     8.0       │ 2.00 │         249.00  │

 ├─────┴──────┴──────┴──────┴──────┴───────────────┴──────┴─────────────────┤

 │                    ВОЗМОЖНЫЕ  ВАРИАНТЫ  ЧИСЕЛ  ЗУБЬЕВ                    │

 │                            ПРИ  К =  4                                   │

 ├─────┬──────┬──────┬──────┬──────┬───────────────┬──────┬─────────────────┤

 │     │      │      │      │      │МОНТАЖНОЕ ЧИСЛО│МОДУЛЬ│ГАБАРИТ ПО ДЕЛИТ.│

 │НОМЕР│  Z1  │  Z2  │  Z3  │  Z4  │ПОЛНЫХ ОБОРОТОВ│  ММ  │   ОКРУЖНОСТЯМ   │

 │     │      │      │      │      │   ВОДИЛА  Р   │      │       ММ        │

 ├─────┼──────┼──────┼──────┼──────┼───────────────┼──────┼─────────────────┤

 │  1  │  40.0│  56.0│  20.0│ 116.0│     6.0       │ 2.25 │         171.00  │

 │  2  │  50.0│  70.0│  25.0│ 145.0│   6.0   1.0   │ 2.00 │         190.00  │ 

 │  3  │  60.0│  84.0│  30.0│ 174.0│     6.0       │ 2.00 │         228.00  │

 │  4  │  75.0│  87.0│  27.0│ 189.0│     6.0       │ 2.00 │         249.00  │

 ├──────────────────────────────────────────────────────────────────────────┤

 │   РЕШЕНИЯ , УДОВЛЕТВОРЯЮЩЕГО  УСЛОВИЮ  СОСЕДСТВА , ПРИ  К =  6  -  НЕТ   │

 ├──────────────────────────────────────────────────────────────────────────┤

 │                   К.П.Д.  МЕХАНИЗМА  =     .866                          │

 └──────────────────────────────────────────────────────────────────────────┘
